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Année scolaire 2023-2024 

 

 Compte-rendu du conseil d’école n° 3   -   Jeudi 13 juin 2024 

 
Présents : 

Municipalité : M. Giarmana (Maire adjoint aux affaires scolaires), Mme Lebon (Conseillère déléguée aux affaires 
scolaires), M. Savelli (Directeur des services techniques)

Enseignants : Mmes Garnier, Augusto, Defaye, Malmasson, Jay, Guignette, Faussurier, Lacombe, Le Bronnec, 
Bruère, Bruneau, Mainfroid et Lopes 

Parents d’élèves :  
  FCPE : Mmes Deruelle, Pichard, Lepère, Peigne, Rollais, Le Ny, Desrues, Vecchiola et M. Albertin. 

  CAPE91 : Mme Soudry 

Excusés : Mme Villers (IEN), Mmes Rekik, Assunçao (enseignantes) 

 
Secrétaire: Mme Soudry 

 

1- Rentrée 2024-2025 

 

 Effectifs et structure : A ce jour, 353 élèves sont inscrits pour la rentrée de septembre 2024. 

L’ouverture de la 14ème  classe est maintenue par la Direction des Services Départementaux de 

l’Education Nationale pour permettre de constituer des classes de CP et de CE1 avec un effectif 

inférieur ou égal à 24 élèves. Voici les effectifs par niveau : 71 CP, 71 CE1, 70 CE2, 76 CM1 et 

65 CM2.  

L’année passée à la même époque 342 élèves étaient prévus. 

9 nouvelles inscriptions et 10 départs sont prévus à ce jour. 

Des doubles niveaux sont à prévoir. La structure n’est pas fixée car il y a toujours des arrivées et 

des départs non prévus pendant les vacances. 

Une réunion avec les parents des futurs CP est prévue le 25/06 à 18h00. Les enfants des deux 

écoles maternelles viendront également à l’école le 25/06 lors d’une journée de liaison. 

5 enseignantes ne feront plus partie de l’établissement : Mmes Assuncao, Augusto, Garbaya, 

Faussurier et Goude (RASED). Le directeur, M Refray, quittera également l’école et sera 

remplacée par Mme Valérie Poupiot. Mme Rekik obtient un poste à titre définitif dans l’école.  

Mme le Boucher reste enseignante au RASED et sera accompagnée d’une nouvelle 

enseignante. 

1 poste d’enseignant n’est à ce jour pas encore pourvu. 

 Intervenants : Le volume horaire de Thierry Soraruff, intervenant sportif, reste inchangé.  

 Liste des fournitures : Les listes envisagées par les enseignants ont été validées par les 

représentants de parents après quelques harmonisations entre niveaux. 

Les parents élus vont proposer aux familles de faire leur commande de fournitures sur un site 

de commande en ligne www.rentreediscount.com. La livraison sera individuelle à domicile. 

La municipalité octroie un budget de 11 504 € pour l’achat des fournitures scolaires et un budget 

supplémentaire de 147 € par classe pour les bibliothèques. 

A cela se rajoute : 700 € pour la pharmacie, 800 € pour les cartouches d’encre du bureau et de 



la salle informatique et le matériel PPMS, 5145 € pour le transport lors des sorties. 

 Natation scolaire : La natation scolaire fait toujours partie des apprentissages obligatoires. 

Cependant, suite à la fermeture de la piscine de Montlhéry, seul les classes de CM1/CM2, 

CM2a, CM2b ont pu bénéficier de créneaux à la piscine de la Vague à Palaiseau.  

A noter que les classes réalisent plus d’une heure de trajet aller-retour pour 30 minutes dans 

l’eau. 

Pour le moment, aucune réponse n’a été faite par la CPS à la mairie suite à leur demande de 

créneaux supplémentaires. La CPS chercherait d’ailleurs un terrain pour construire un centre 

nautique. 

. 

 

2- Le projet d’école 

 
Le projet d’école est composé de 4 grands axes et 4 objectifs avaient été ciblés : 

 

 Pôle « ambition pour tous et excellence » : 
Améliorer la résolution de problèmes 
(Problèmes quotidiens, rallye mathématiques, harmonisation des pratiques avec l’utilisation de la 
modélisation en barres et formation des enseignants à cette méthode.) 

 Pôle « bien être pour tous, élèves, enseignants, parents et tous les autres acteurs de la 
communauté éducative » :  
Accueillir les élèves dans un cadre sécurisant, bienveillant et épanouissant pour bien vivre 
ensemble 
(Offrir un bien être psychologique à travers le sport (Labellisation génération 2024, mise à 
disposition de jeux et de matériel favorisant les échanges dans la cour, mise en place d’APQ 
(Activités Physiques Quotidiennes), participation à la SOP (Semaine Olympique et Paralympique), à 
la journée olympique), dispositif pHare, former les élèves et les parents sur le thème du 
harcèlement et de l’empathie). 

 Pôle  « culture et citoyenneté » : 
Favoriser l’accès à une culture musicale collective et conduire les élèves vers une approche 
autonome et critique du monde sonore et musical. 
(Création de chorale, partenariat avec l’association Vive la musique pour découvrir des instruments, 
découverte d’instruments de musique et de compositeurs). 

 Pôle « équité et inclusion » : 
Inclure tous les élèves différents et sensibiliser les élèves à la différence  
(Travail sur l’empathie, le consentement, les différences filles/garçons, le handicap à travers le sport 
notamment). 

 

3- Sorties, classes découverte : bilans 

 Toute l’école : 

 Vente des livres « Lire c’est partir » du 18 au 22/03 (580 livres vendus). 

 1er tournoi de tennis de table de l’école organisé la semaine du 3 juin (116 élèves inscrits) 

 Participation au Défi Moov IDF du 13 au 17 mai. Notre école a remporté le prix "Coup de 
cœur du jury" pour notre parcours J'apprends en marchant, Je joue en marchant et notre 
pédibus. 

  Une délégation a été reçue à Paris à l'Académie du Climat le 7/06 après-midi pour  
  recevoir la récompense. 

La mairie a également remis une récompense à la classe la plus Eco mobile (Classe de 

Mme Jay) le 7/06. 

L’ensemble des acteurs apprécient ce défi. 

 

  

 CP :  

 Le séjour classe transplantée du 21 au 24/05 sur le thème de la ferme à Argueil (Centre du 



manoir d’Argueil) s’est très bien déroulé. 60 élèves présents. Les enseignantes remercient 

particulièrement les 4 mamans accompagnatrices de ce séjour. 

 Fête du 100 (100ème jour d’école), le 22/04, avec les élèves de grande section de l’école 

Marie Curie et des Renondaines. 

Réalisation de collection de 100 objets en classe et dans les familles pour une exposition 

dans l’école. Ateliers sur le nombre 100 dans les classes. 

 Liaison GS/CP le 25/06 avec les élèves de grande section des écoles Marie Curie et des 

Renondaines. 

 Sortie le mardi 2/07 au parc de Chamarande. 

 

 CE1 :  

 Sortie le lundi 1/07 au parc de Chamarande. 

 La classe de CE1a a bénéficié de sa classe poney du 27/05 au 31/05 comme les 3 autres 

classes auparavant. Un problème avec le transporteur SAVAC n’a pas permis à la classe de 

se rendre au centre équestre le 1er jour. C’est dommage. Les parents auront un avoir sur les 

prestations mairie en dédommagement. 

 Les classes de CE1c et CE1/CE2 participent au projet de fresque sur le thème du 

développement durable en coopération avec 1 classe de CM1. 

 

 CE2 : 

 Sortie au parc Acrobranche de Seine Port le mardi 25/06. 

 Projet chorale de CE2 avec représentation le jour de la fête de l’école. 

 Participation à la SOP le 04/04 après-midi (ateliers sportifs en coopération avec Le Licorne 

Dodge Ball, club de tennis de table de la Ville Du Bois et l’intervenant sportif de la mairie) 

 

 Cycle 3  

 Sortie à la Faisanderie de Sénart le mardi 25/06 : activités sportives et ateliers biodiversité. 

 Visite de l’exposition sur « Le débarquement » organisée par la troupe des Roussettes le 

26/04. Ce moment était très riche et très intéressant. 

 Projet Chorale de cycle 3 avec représentation le jour de la fête de l’école. 

 

*CM1 :  

 La classe de CM1a participe au projet de fresque sur le thème du développement durable en 

coopération avec les classes de CE1/CE2 et CE1c. 

 La classe de CM1b poursuit son projet de céréalisation « Ma cour agro-écologique » - La  

séance 2 a eu lieu le 17/03. La 3ème séance interviendra début juillet. 

 La classe de CM1a participe à un concours « Art et olympisme » avec le musée du sport de 

Nice : elle a gagné une visite en visioconférence du musée avec un guide.  

Elle a également participé au concours du petit quotidien (réalisation d’un journal entier à 

partir de la maquette proposée). 

 

 

*CM2 :  

 Visite du collège le 24 ou 30/05 en fonction des classes. Les enseignantes regrettent que 

l’organisation finale du collège n’ait plus permis un temps de classe partagé avec des élèves 

de 6ème. 

 Remise des calculatrices offertes par la caisse des écoles le mardi 18/06 à 10h45. 

 Participation au cross du collège le vendredi 5/04. 

 

Les enseignants remercient tous les parents accompagnateurs. 

 

 

 



 

4- Travaux et investissement 

 

 Le renouvellement de la salle informatique a été voté au budget. 15 nouveaux ordinateurs 

seront installés à la rentrée. 

 2700 € sont alloués par la municipalité pour le rachat de mobilier (tables et chaises). 

M. Refray a passé la commande et a reçu le mobilier. Son montage devra être réalisé par les 

services techniques pour la rentrée. 

 - Le nouveau directeur des services techniques de la ville a pris le dossier « Ascenseur » en 

charge. Après une énième réparation la semaine passée, celui est encore hors service. La 

mairie a décidé de mettre en demeure l’entreprise qui a conçu, installé et entretient l’ascenseur 

par le biais d’un avocat pour garantir un fonctionnement normal et pérenne de celui-ci (D’autant 

plus que leur délai contractuel d’intervention (24h) n’est jamais respecté). Cela a de grande 

chance d’aboutir à un contentieux et la procédure peut durer jusqu’à 3 ans. L’ascenseur est par 

conséquent inutilisable le temps de cette procédure. 

- La maintenance des vidéoprojecteurs est à prévoir. 

- Les infiltrations sur la façade côté cour (salles 1.5, 2.5, 1.6, 2.6) sont à investiguer 

- M. Savelli pense qu’un panier de basket va pouvoir être négocié avec la société qui installe 

le city stade de la ville et qu’il pourra être installé dans la cour de l’école. 

- L’expérimentation du dépose minutes Rue Emile Orriols se fera finalement pendant la 1ère 

période à la rentrée scolaire. Le retrait des arceaux en métal, le traçage d’une allée en 

peinture et l’installation de bornes en plastique vont être prévus. 

- Un audit est réalisé par l’agglomération pour la rénovation énergétique des bâtiments. 

L’école sera évidemment concernée (isolation du toit, végétalisation de la cour ?). les 

enseignants seront consultés. 

 

5- Fête des écoles 

 

La fête de l’école organisée par les fédérations de parents aura lieu le vendredi 21 juin 2024 de 18h 

à 21h dans la cour de l’école. Suite au sondage réalisé, nous attendons environ 750 personnes sur 

la soirée. L’entrée se fait en présentant son invitation. 

Une restauration de type barbecue est prévue. 

L’association Vive la Musique viendra animer le début de soirée et les 2 chorales de cycle 3 

proposeront quelques chants aux parents. 

Les enveloppes toutes gagnantes seront vendues finalement le jour de la fête pour faciliter 

l’organisation. 

Des remerciements par avance aux parents bénévoles et à tous les partenaires qui nous offrent des 

lots. 

 

 

 

 

 



 

 

6- Questions diverses des représentants de parents d’élèves : 

 

 Aucune question n’a été soumise au directeur. 

 Bilan des actions de l’année : 
 

* Une deuxième table de tennis de table a été achetée par la FCPE 
* Un barnum  a été acheté. 
* La peinture pour la fresque a été financée par la FCPE. 
* Un livre sera offert à chaque CP le 21/06. 
* 132 torchons et 82 sacs de plage ont été vendus avec les dessins des enfants (2 thèmes : les jeux 
olympiques et la plage) et devraient être distribués la semaine prochaine. Le surplus sera vendu 
pendant la fête de l’école. 
* Un bal des CM2 va être organisé le 28/06. 2 ventes de gâteaux sont réalisées pour aider au 
financement. 
* Une clé USB personnalisée est offerte aux CM2 le 21/06. 
* La FCPE et CAPE91 avaient récolté environ 300€ suite à des ventes de gâteaux pour aider à financer 
la classe découverte des CP. 
* La FCPE rappelle à l’école qu’elle a une enveloppe budgétaire d’environ 2700 € pour financer des 
projets. 

 
 
 
 
 
Le directeur : Nicolas Refray      Secrétaire de séance : Mme Soudry 
 

 
 
 


